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ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΟΜΑΔΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣYΜΒΟΛΑΙΟΥ 

ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ 

ΑΡ. 50670 

Συνάδελφοι,  

Σε συνέχεια των προηγούμενων ανακοινώσεων μας αναφορικά με την επόμενη -
προσωρινή Διανομή ποσών στους δικαιούχους των απαιτήσεων και προκαταβολών 
της αποζημίωσης για το Ομαδικό Ασφαλιστήριο ΟΑ 50670 και 
κατόπιν  νεότερης  επικοινωνίας  με τη νομική υπηρεσία της «PQH Ενιαία Ειδική 
Εκκαθάριση Α.Ε»  επιβεβαιώσαμε σήμερα ότι έχουν ολοκληρωθεί από την τελευταία 
οι πίνακες διανομής της Γ’ δόσης του ΕΚΙΑΖ και έχουν προωθηθεί προς υπογραφή, 
προκειμένου την επόμενη εβδομάδα να προωθηθούν στην υπεύθυνη της  Διεύθυνση 
Εποπτείας Πιστωτικού Συστήματος της Τράπεζας της Ελλάδος κ. Αναστασία 
Μιχαλοδημητράκη.  

Συνεπώς όχι μόνο δεν είναι ακριβείς οι σημερινές ανακοινώσεις που κυκλοφόρησαν 
από τους γνωστούς κύκλους παραπληροφόρησης ότι δήθεν οι πίνακες 
παραλήφθηκαν από την Τράπεζα της Ελλάδος στις 19/05, αλλά οι επαγγελματίες 
γυρολόγοι ψευδολογιών και εμπορίου ελπίδας ξεπέρασαν τους εαυτούς τους αυτή 
τη φορά.  

Η αλήθεια είναι ότι υπήρξε μια μικρή καθυστέρηση στην επεξεργασία και 
επαλήθευση των πινάκων, καθώς η «PQH Ενιαία Ειδική Εκκαθάριση Α.Ε» είχε ζητήσει 
από τους νομικούς μας συμβούλους να επιβεβαιώσουν ότι έχουν περιληφθεί όλοι οι 
δικαιούχοι, ακόμα και αυτοί που προστέθηκαν με τις τελευταίες δικαστικές 
αποφάσεις, αλλά και ορισμένοι που δεν είχαν περιληφθεί στις προηγούμενες 
διανομές. Επακολούθησε τηλεφωνική και ηλεκτρονική επικοινωνία μεταξύ των 
νομικών μας συμβούλων και της νομικής υπηρεσίας της PQH, αλλά και του 
Εκκαθαριστή της Ασπίς Πρόνοια, προκειμένου να διασφαλιστεί ότι δεν υπάρχουν 
λάθη και παραλείψεις, που θα μπορούσαν να καθυστερήσουν σημαντικά τη 
διαδικασία των καταβολών.    

Συνάδελφοι, κατανοούμε και συμμεριζόμαστε απόλυτα την αγωνία και 
απογοήτευση σας, αλλά δυστυχώς υπάρχει ένα νομικό πλαίσιο και διαδικασίες που 
θα   πρέπει να ακολουθηθούν οι οποίες απαιτούν τον χρόνο τους και δεν είναι 
δυνατόν να παρακαμφθούν, ενώ δεν ευσταθεί η φημολογία που κυκλοφορεί 
τελευταία ότι δήθεν κάποιοι καθυστερούν σκόπιμα ή παρακρατούν τα χρήματα μας. 
Αντίθετα  χάρη στις άοκνες προσπάθειες  της πενταμελούς και των νομικών μας 
παραστατών όχι μόνον κερδήθηκε σε τέσσερα δικαστήρια μια υπόθεση που και οι 
ίδιοι οι φημολόγοι την θεωρούσαν χαμένη, αλλά διασφαλίστηκε και ο μηχανισμός 
διανομής μέσω της «PQH Ενιαία Ειδική Εκκαθάριση Α.Ε» που δεν υπήρχε, αλλά και 
η τελευταία νομοθετική παρέμβαση που διασφάλισε ότι το ΕΚΙΑΖ και η Γενική του 
συνέλευση θα αποφασίζει τα εκάστοτε ποσά της διανομής, ώστε να μην 
εξαρτόμαστε κάθε φορά από τις διαθέσεις των πολιτικών και να μην 
ξημεροβραδιαζόμαστε σε υπουργικούς προθαλάμους. 

 



Είναι πραγματικά λυπηρό το ότι αυτοί που σήμερα κατασκευάζουν ψευδείς ειδήσεις 
και παίζουν με την αγωνία σας καπηλευόμενοι τις επιτυχίες άλλων,  ουδέποτε 
συνέταξαν έστω μια λίστα δικαιούχων, ούτε πάτησαν το πόδι τους σε δικαστική 
αίθουσα, αλλά και μας κατηγορούσαν ότι οδεύουμε προς ήττα, μας κουνάνε σήμερα 
προκλητικά το δάκτυλο, χωρίς καν να επαληθεύσουν αυτά που γράφουν . 

Αυτό που μπορούμε να σας βεβαιώσουμε είναι ότι όλα είναι δρομολογημένα και  να 
σας παρακαλέσουμε να κάνετε λίγο ακόμα υπομονή και να μην ακούτε αυτούς που 
σας αποπροσανατολίζουν συστηματικά  με fake news προκειμένου να αποκομίσουν 
με αισχρό τρόπο ποταπά συνδικαλιστικά οφέλη.   

Παρακολουθούμε στενά την όλη διαδικασία και μόλις υπάρξουν νεότερα, θα 
επανέλθουμε με επόμενη ανακοίνωση.   

 

 

Η ΠΕΝΤΑΜΕΛΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 


